

未经审批进入黄河湿地拍摄并造成严重破坏

新《水浒传》被责令停拍

据新华社郑州1月8日专电 1月7日,未经审批就在郑州黄河湿地进行拍摄,并造成严重破坏的新《水浒传》剧组被相关部门下达停拍通知。目前,该剧组已经从黄河湿地撤出,并通过新浪网发表道歉声明。

据郑州黄河湿地管理中心防控科科长段志强介绍,新《水浒传》剧组未经过管理中心的审批在湿地内进行拍摄,对湿地造成了多方面的破坏,40多亩原生态湿地遭到践踏,野生红柳遭啃噬严重,大型机械和大量人员进入湿地使湿

地土质变硬,而且所产生的噪音也影响到候鸟的正常生活。2008年8月实施的《郑州黄河湿地自然保护区管理办法》规定:在黄河湿地核心区,除因科学研究观测、调查、教学活动外,禁止开展任何其他活动。在黄河湿地缓冲区,除可以从事科学研究观测、调查、教学实习、标本采集等科研活动外,禁止开展任何开发利用活动。

据悉,郑州黄河湿地自然保护区是经河南省政府批准的郑州目前唯一的自然保护区,全长158.5公里,总面积57万亩,现有陆生野生脊椎动物217种,其中鸟类169种,是我国中部地区湿地多样性分布的重要地段,也是我国河流湿地中最具代表性的地区之一和我国三大候鸟迁徙通道中线的中心区域。

边看边议 白璧微瑕 《阿凡达》

《泰坦尼克号》导演詹姆斯·卡梅隆执导的3D巨作《阿凡达》上映仅17天票房就突破了10亿美元,目前这波观影潮还没有减退的趋势,许多专家预测,《阿凡达》很可能会打破《泰坦尼克号》18.35亿美元的票房纪录。如此的票房佳绩令人瞠目结舌,让人不得不佩服卡梅隆的票房号召力。

我国首部青少年普法教育三维动画片问世 郑州原创动漫《代号12348》暑期播出



本报讯(记者 秦华 李焱 实习生 许宗福)我国首部青少年普法教育三维动画片、郑州市原创精品动漫项目——三维动画片《代号12348》有望于今年暑期在央视播出。这是记者

委、司法部和中央综治办共同主办的“关爱明天、普法先行——青少年普法教育活动”的重要组成部分。动画片共52集,每集15分钟,目前已制作完成30集,预计在5月全部制作完成,暑期在中央电视台等多家电视台播出,其音像制品将作为“关爱明天、普法先行——青少年普法教育活动”的配套影视教材进入中小学校。



1月8日,第24届中国·哈尔滨国际冰雕比赛在哈尔滨兆麟公园封铲,美国一队作品《几何火焰》获一等奖(如图)。本次比赛于1月6日开铲,来自中国、美国、日本等国家的多支代表队参加比赛。 新华社发

哈尔滨国际冰雕比赛封铲

本报讯(记者 秦华)由斗琪执导,陈冲、冯远征、丁霄汉、梁丹妮、刘金山、咏梅等众多实力派明星联袂主演的电视剧《人到中年》今日起在郑州电视台新闻综合频道开播,该剧将拍摄视角对准了当代中年人所面临的各种压力与危机,是“金马影后”陈冲的第一部电视剧作品。

陈冲首次出演电视剧 《人到中年》有点累 老马出新作 《哎嗨哟》探讨现实命题

全国晚报杯围棋赛第四日 4胜2负 郑晚启福回复正轨

本报海口专电(记者 王文捷) 第五轮比赛惨遭“零封”的郑州晚报启福置业代表队昨日终于回复正轨。在晚报杯全国业余围棋锦标赛第六、第七轮比赛中,郑晚启福队的三名棋手先扬后抑,上午三人顺风顺水,皆获得了胜利,下午则惨遭滑铁卢,只有女将姚佳慧一人苦战过关,李天罡、王峥增皆败于对手。4胜2负的战绩也同前两天一样。



姚佳慧(右)与翟东川鏖战

送你一记“姚氏火锅”

姚明的“火锅”盖帽在NBA中人见人怕;姚佳慧的“火锅”屠龙在昨日的晚报杯赛场初显威力。虽同为“姚氏火锅”,“佳慧火锅”自不可与“明火火锅”同日而语,但在赛场上的威力却有异曲同工之处。也难怪队友王峥增在姚佳慧昨日取得两连胜后,来了句“盖了帽啦”!的确,姚佳慧昨天下午的赢棋方式像极了篮球场上盖帽后的反击——防守、防守,然后瞅准机会送出一记“火锅”,再然后出刀屠龙。

中原大舞台 音乐剧《凭什么我爱你》 演出时间:2010年1月9日 19:30 演出地点:河南艺术中心大剧场